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Roberto Spazzo – Einfach fabelhaft! 
Folke Tegetthoff 

 

Knack den Code!  
 

1) Wer ist Roberto Spazzo? 

A) ein Rabe 

B) ein Spatz  

C) ein Spaziergänger 

 

2) Was kann Roberto besonders gut? 

A) kochen 

B) Märchen schreiben 

C) Geschichten erzählen 

 

3) Wer zieht eines Tages neben Familie Eichkatz 

ein? 

A) eine türkische Wanderratte 

B) ein Hornvogel 

C) ein riesiger Python 

 

4) Was ist das neue Haus der Finks?  

A) ein Osternest 

B) eine Aktentasche  

C) eine alte Blechbüchse 

 

5) Wer lebte hinter dem Wasserfall? 

A) die Wassernixe 

B) die Wasserfallfee 

C) die Wasserhexe 

 

6) Wie beschimpfte Geri Geier in der Schule Flutsch und Kiki? 

A) als Dummspatzen 

B) als Rabenkinder 

C) als Ratzos 

 

7) Wie hieß der kleine Hai? 

A) Haidi 

B) Haibert 

C) Haifi 

 

 
Erklärung „Knack den Code“: 

 
Partner A liest die Aussagen vor, Partner B  

notiert die richtige Antwort (A, B od. C). 
 

A = Aussage A richtig 

B = Aussage B richtig 

C = Aussage C richtig 
 

Anschließend wird verglichen. 

 
Der richtige CODE lautet: 

B C A C B C B A C B B B A C C 
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8) Was brauchte Haibert alles, um „normal“ leben zu können? 

A) eine Brille, ein Gebiss und eine Plastikschiene 

B) ein Hörgerät und eine Beinprothese 

C) Krücken, eine Brille und eine künstliche Niere 

 

9) Was gab es am großen Fluss in der Nähe des Dorfes? 

A) eine Holzbrücke 

B) eine Steinbrücke 

C) eine Fähre 

 

10) Wie viele Kinder hatte der Fährmann? 

A) eine Tochter 

B) einen Sohn  

C) vier Kinder 

 

11) Wer war der beste Freund des Sohnes des Fährmannes? 

A) ein alter Fischer 

B) ein uralter Baum 

C) ein Einsiedler 

 

12) Weswegen musste der alte Baum gefällt werden? 

A) wegen des Königs 

B) wegen der Königin 

C) wegen eines Hochwassers 

 

13) Wer hatte drei Söhne? 

A) ein Tischler 

B) ein Bäcker 

C) ein Schneidermeister 

 

14) Was wollte der Tischler für seinen jüngsten Sohn schnitzen? 

A) ein Puppenhaus 

B) ein Polizeiauto 

C) eine Flöte 

 

15) Was machte der älteste Bruder mit dem Holzklotz des jüngsten Bruders? 

A) Er zersägte ihn. 

B) Er warf ihn in den Fluss. 

C) Er warf ihn ins Feuer. 


